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Probléme 1 (12 points)

. L. 3
Soit la série S, = Zuk de terme uy = Tk
k=1
a) Prouver que la série converge. Indiquer le critére utilisé.
vy . 3 a b
b) Prouver qu'il existe des nombres réels a et b tels que —— = - + ——.

K+k k k+1
c) Donner les trois premiers termes et les trois derniers termes de S,,, Vn € N, n > 6, puis en déduire
une formule donnant S,, a I'aide de n.

d) Calculer S,, = Zuk
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Probléme 2 (6 points)
On donne la série suivante :

SO A R W ik + ik -
2724 246 2-4-6-8 2-4-6-8-10  2-4-6-8-10-12

a) Déterminer le terme wy, de cette série, pour k > 1.

b) En utilisant le critére de d'Alembert, déterminer si la série suivante est convergente.
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Probléme 3 (9 points)
Déterminer (préciser le critére utilisé) si les séries suivantes sont convergentes.
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Probléme 4 (8§ points)

On donne série alterné : .

k-1
Sn=2 0
k=1

Répondre aux questions en justifieant les résultats.
a) Cette série alternée est-elle convergente ?
b) Cette série alternée est-elle absolument convergente ?

c) Cette série alternée est-elle semi-convergente 7
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Probléeme 5 ( ?points)

_9.\k
On considére la série de terme général u;, = % ol € R est un paramétre quelconque et k > 1.
+oo
a) Déterminer les valeurs de = pour lesquelles la série Zuk est convergente. Justifier votre réponse.
k=1
+o0
b) Pour les valeurs de z trouvées en a), calculer la somme (en fonction de z) de la série Zuk
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